



POLITICA DE MEDIU

Executând utilaje pentru metalurgie, construcții metalice și părți componente ale structurilor metalice, rezervoare și containere metalice, produse metalice obținute prin activități de tratare și acoperire a metalelor, testări și analize tehnice, **S.C. „ROTEC” S.A. Buzău** și-a axat Politica de mediu pe principiul realizării dezvoltării durabile și este permanent preocupată de performanțele de mediu ale organizației.

Conștientizând că unele dintre procesele actuale (sudarea, vopsirea, sablarea etc.) sau viitoare pot genera impact negativ asupra mediului, organizația acționează constant pentru limitarea acestuia. În acest scop, Managementul de la cel mai înalt nivel își exprimă angajamentul pentru alocarea resurselor necesare menținerii Sistemului de management de mediu implementat și certificat în conformitate cu cerințele standardului SR EN ISO 14001:2015 și pentru îmbunătățirea continuă a eficacității acestuia și prevenirea poluării, prin:

- conformarea cu cerințele legale în vigoare și cu alte cerințe reglementate privind aspectele sale de mediu;
- stabilirea anuală a obiectivelor și țintelor de mediu;
- reducerea consumului resurselor naturale în cadrul proceselor și activităților și asigurarea unui management adecvat al deșeurilor;
- conducerea analizelor efectuate de management;
- analizarea proceselor de management de mediu, în scopul asigurării eficacității acestora.

Politica de mediu este comunicată întregului personal care lucrează în organizație sau în numele organizației și este disponibilă pentru public la sediul acesteia.

Politica de mediu asigură cadrul pentru analizarea periodică a obiectivelor și țintelor de mediu și, atunci când este cazul, le reformulează, în scopul adecvării continue a acesteia.

Prezenta declarație a fost difuzată și prezentată tuturor responsabililor proceselor de mediu identificate, care trebuie să mențină și îmbunătățească Sistemul de management de mediu în conformitate cu standardul SR EN ISO 14001:2015, componentă a Sistemului de management integrat calitate-mediu.

DIRECTOR GENERAL,
Ing. Constantin DESPAN

